RACUNANJE DELA CELOTE (1. URA 11.5.2020)

Andrej je imel na kosarkarski tekmi 60-odstotni met s
crte prostih metov. Kolikokrat je zadel s ¢rte prostih
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VAJE (2. URA 12.5.2020)

x Ucbenik: stran 183, naloge: 1.ain b, 2 cin ¢, 4., 6., 9. in 10.

Nalogi, ki jih bom upostevala za ocenjevanje sta 4. in 10. Poslji mi
ju v torek, 12.5.2020 do 14ih.



RACUNANJE CELOTE (3. URA 14.5.2020)

Andrej je imel na kosarkarski tekmi 60-odstotni met s
crte prostih metov. Kolikokrat bi moral metati, da bi
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https://www.youtube.com/watch?v=oUOVQFsfuiU
https://www.youtube.com/watch?v=LLZHugLP1aQ

VAJE (4.URA 15.5,2020)

x Ucbenik: stran 184, naloge: 1.ain b, 2., 3., 6., 7. in 9.

Nalogi, ki jih bom upostevala za ocenjevanje sta 2. in 7. Poslji mi ju
v petek, 15.5.2020 do 14ih.



